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納付書裏面等に記載の場所で納付してください。
便利な口座振替をご利用ください。

固定資産税・都市計画税 … 第４期分
国民健康保険税 ……………第８期分
後期高齢者医療保険料 ……第８期分 イベント等の最新情報について

は、事前に各担当部署や主催者に
お問い合わせいただくか、市ホー
ムページをご確認ください。
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　市・都民税の申告は市の市民税課で、所得税
及び復興特別所得税の確定申告（以下「確定申
告」）は武蔵野税務署で、それぞれ受け付けま
す。確定申告をされる方は市・都民税の申告は
不要です。
　市・都民税の申告用紙は、前年の所得状況に
応じて、２月上旬に市から郵送します。また、確
定申告用紙は、１月下旬に同税務署から郵送済
みです。用紙が届かなかった方や新たに必要に
なった方は、ご連絡ください。
【臨時窓口の開設】
渇市＝２月２１日～３月１４日の毎週日曜日午前９
時～午後１時
渇武蔵野税務署＝２月２１日（日）、２８日（日）
午前８時３０分～午後４時（提出は５時まで）
【確定申告で寄附金控除等を申告される方へ】
　寄附金控除・政党等寄附金等特別控除のう
ち、市民税・都民税の税額控除に該当する寄附

金がある場合は、必ず確定申告書第二表の住民
税（・事業税）に関する事項「寄附金税額控除」
の該当欄に集計した各全額を記入してくださ
い。
　寄附金控除には、ふるさと納税ワンストップ
特例の申告特例申請書を提出した寄附金額も含
めて集計してください。

　同センター事務所が移転し、電話番号も変わります。
 ２月１日（月）～（仮称）新福祉会館竣工
 梶野町４−２−７グランツ梶野２階
■電話番号等☎０４２２−２７−７１１７ ０４２２−２７−７４７６
 介護福祉課高齢福祉係（☎０４２−３８７−９８４３）

時
所

FAX
問

シルバー人材センター事務所が
一時移転します

　現在、アーティスト等の動画作品や小金井さくら体操等の
動画を投稿しています。
■ＵＲＬhttps://www.youtube.com/channel/UCWM0039 
cTellKApcfGibsSw（右記ＱＲコード）
 広報秘書課広報係（☎０４２−３８７−９８０３）問

YouTubeは
こちらから

　感染症拡大の影響により、活動自粛や公演の中止等で表現の場を失っているア
ーティスト等を支援するため、動画を募集し、ＷＥＢ上に掲載
しています。ぜひご覧ください。
■配信サイト市ホームページ（右記ＱＲコード）、市公式ユー
チューブチャンネル（下記ＱＲコード）
 コミュニティ文化課文化推進係（☎０４２−３８７−９９２３）問 ※配信している動画作品の一部です。市ホームページをご覧ください

アーティスト等の
動画作品を配信しています
アーティスト等の
動画作品を配信しています
アーティスト等の
動画作品を配信しています
アーティスト等の
動画作品を配信しています
アーティスト等の
動画作品を配信しています

市アーティスト等緊急支援事市アーティスト等緊急支援事業業

市ホームページは
こちらから

〈新型コロナウイルス感染症対策〉
渇市・都民税申告会場では受付順に申告を受け付
けます。混雑状況によっては、受け付けを早めに
締め切ることがあります
渇市・都民税の申告書について記入済のものは、
郵送での申告にご協力をお願いします。郵送の際
は封筒の表に「市・都民税申告書在中」と記載し
てください。また、市申告会場内の受付ポストで
も提出できます
渇市・都民税の申告方法や申告会場における対策
等については、市ホームページをご覧ください
渇武蔵野税務署申告会場では、入場整理券を配付
し、受け付けを行います。なお、作成済みの確定
申告書は市の申告会場開設期間内に限り、市役所
でもお預かりします。相談や過年度分のお預かり
はできません

　確定申告の申告相談を希望される方は、
武蔵野税務署の申告会場をご利用くださ
い。
 武蔵野税務署個人課税部門（☎０４２２−５３
−１３１１）
問

２月２日～４日に開催を予定していた
税理士による無料申告相談は

中止になりました

市・都民市・都民税税（（住民税）住民税）の申告、確定申の申告、確定申告告（（所得税所得税
及び復興特別所得税及び復興特別所得税））の受け付けが始まりまの受け付けが始まりますす
申告会場開設期間は２月１６日（火）～３月１５日（月）

（武蔵野税務署は２月１日（月）から）
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 渇市・都民税＝市民税課市民税
係（市役所第二庁舎３階☎０４２−
３８７−９８１９）
渇所得税及び復興特別所得税＝武
蔵野税務署（武蔵野市吉祥寺本町
３−２７−１☎０４２２−５３−１３１１）

問

煙郵送での申告にご協力を煙

市公式YouTubeチャンネル
の運用を開始しました


